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Evaluations à froid  
Synthèse 2022 

 

 

 

 

Enquête réalisée 2022 : sur 1835 stagiaires ayant terminé leur formation en 

2022, près de 36 % ont répondu à l’enquête. 
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De manière globale - tous types de formation et toutes thématiques  
• 76 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95 % ont amélioré leur pratique 

• 88 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 81 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 78 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Zoom sur les formations à distance 
602 répondants sur 1698 

• 75 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95 % ont amélioré leur pratique 

• 88 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 81 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 78 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

382 répondants sur 1108 

• 80 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95 % ont amélioré leur pratique 

• 89 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 83 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 80 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

220 répondants sur 590 

• 66 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 96 % ont amélioré leur pratique 

• 85 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 77 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 74 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations à domicile  
58 répondants sur 158 

• 86 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 97% ont amélioré leur pratique 

• 88 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 76 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 76 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

9 répondants sur 46 

• 67 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 89 % ont amélioré leur pratique 

• 89 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 67 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 67 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en développement des compétences  

1 répondants sur 4 

• 100 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 0 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

21 répondants sur 59 

• 86 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95 % ont amélioré leur pratique 

• 90 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 81 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 81 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

27 répondants sur 53 

• 93 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 85 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 78 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 74 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations en groupe  
15 répondants sur 72 

• 76 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 88 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 88 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

8 répondants sur 51 

• 88 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 88 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en développement des compétences 

2 répondants sur 181 

• 100 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 50 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 100 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en sécurité  

7 répondants sur 16 

• 57 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 86 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 86 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 


